# 中组影织 全诈 农秀

本报讯 为深入贯彻落实习近平 总书记重要指示精神,按照全国打击 治理电信网络新型违法犯罪工作电 视电话会议部署要求,紧密结合贯彻 落实反电信网络诈骗法和中办国办 印发的《关于加强打击治理电信网络 诈骗违法犯罪工作的意见》,中央宣 传部、公安部于6月15日联合启动 "全民反诈在行动"集中宣传月活动, 并联合中国电影集团在全国农村地 区和中小学校园组织反诈优秀影片

公益展映活动。 在中国电影集团公司的部署下, 中影新农村公司充分发挥几十年来 积累起来的农村公益电影发行放映 优势,携手全国31条农村院线,以 "预警劝阻别忽视,财产安全要重视' 为主题,陆续在全国农村地区和中小 学校园廾展""全民反诈仕行动—— 全国农村地区和中小学校园优秀反 诈影片公益展映宣传月活动",助力













反诈宣传工作。

此次活动覆盖31个省份。中影 新农村公司精心挑选了四部反诈题 材类型的故事片和科教片《来电不 善》《网络诈骗防范意识》《防范电话 诈骗》《网络金融安全-网购安全常 识》,并在映前放映由国家反诈中心 制作的五大高发类案件解析以及防 诈讲师系列等反诈宣传片,向广大农 村群众和中小学生普及防范诈骗的 知识和技能,提高防诈意识和辨别能 力,有效预防和减少网络诈骗活动的 发生,使反诈宣传展映活动深入人

### 全民反诈月 农村公益电影人在行动

反诈优秀影片公益展映活动在 全国各地陆续开展,面向群体广泛, 历时一个月。展映活动广泛深入基 层,走进社区街道、工地、学校、工作 单位等,切实营造了全社会反诈的浓 厚氛围。多地在影片放映前,围绕活 动主题,进行映前宣传,为现场的观 众发放宣传手册,讲解典型实例,政 策法规及反诈知识等,强化宣传放映 效果和社会影响力。

在河北唐山开展的"全民反诈在 行动"集中宣传走基层放映活动,主 要围绕信用卡诈骗、电话诈骗、网络 诈骗等内容,集中宣传防范电信诈骗 知识及各类诈骗案件的典型特点和 作案方式,推动反诈工作的开展。

重庆潼南区的相关部门为外来 务工的农民工朋友开展了"反诈宣 传"专场电影放映活动,专门设置5 处农民工专场爱心电影放映点。

四川雅安启动了禁毒反诈电影

宣传放映活动,开展禁毒、反诈宣传, 提升群众对毒品、诈骗的防范意识。

陕西西安的派出所民警化身反 诈宣传员,在映前为群众讲解网络诈 骗案例的诈骗手段和防范措施。

在新疆多地,社区工作人员结合 近期新型电信网络诈骗的典型案例, 向居民们传授防范常识与对策并发 放宣传资料。

优秀反诈影片公益展映宣传月 活动自6月中旬在全国开展以来,一 直受到各地群众的一致好评。许多 观影群众反映,放映的影片贴近日常 生活中的真实事件,借助专题小案 例,再现了自己上当受骗的心理过程 和诈骗分子的诡异狡诈,让群众在享 受电影文化大餐的同时,接受法治教 育,增强法律意识。

### 敢于担当 勇于作为 展映活动取得良好效果

中影新农村公司在各地院线的 支持与配合下,在全国31个省份组 织开展的"贯彻落实二十大精神 优 秀反诈题材影片农村公益电影展映 活动",取得了良好效果,放映反诈题 材影片近200场,受众达3万多人。

作为宣传思想文化战线上的国 有企业,中影新农村公司将继续按照 中宣部、公安部的部署,自觉把习近 平新时代中国特色社会主义思想贯 穿到农村公益电影放映工作中,以实 际行动践行"我为群众办实事"的初 心与使命,精选优质题材主题影片, 用心,用情,用力做好反诈宣传工作, 不断提升群众防骗识骗能力,切实将 群众所需的优秀影片送到群众中。

(支乡)

# 动作电影《零号追杀》北京首映

7月21日,由爱奇艺出品,任 达华监制的电影《零号追杀》在北 京举行首映礼。导演霍穗强,主 演任达华、姜珮瑶、雷牧等现场分

享创作幕后。

电影《零号追杀》讲述了在老 街生活多年的失忆特工华叔(任 达华饰),逐渐找到人生中丢失的 温情与生活的意义,却因无意中 的暴露遭到了组织追杀的故事。

该片是任达华监制的首部商 业电影。谈及从影50年,首次担 任监制,任达华现场表示,希望通 过自己喜欢的特工题材和港式元 素,创作出一部酣畅淋漓的作品, 将电影的快乐带给不同年龄的观 众,"我喜欢特工题材,这个题材 可以联想到很多不同的东西,我



必须珍视这个电影。" 《零号追杀》也是相识多年的

### ■文/本报记者 杜思梦

任达华与元华的首度合作。任达 华笑称,欣赏对方久矣,如今终于 等来了合作的机会。他透露,元 华和安志杰在片场打得"拳拳到 肉",全部都是亲身上阵。

现场,任达华还收到了来自姜 珮瑶和雷牧的小心意——一组零 号限定版的乒乓球拍。姜珮瑶表 示,送上乒乓球拍是"因为华哥讲 他很喜欢打乒乓球,还特意找了教 练。""不过这个乒乓球拍没有马龙 签名"。收到礼物的任达华一面惊 喜不已,一面幽默地期待收到乒乓 球世界冠军马龙的签名。

谈及工作计划,任达华透露 正在拍摄新作《守诚者》。在此之 前,他将携原班人马继续投入《零 号追杀》第二部的创作。

## ◎ 对话监制任达华:拳拳到肉,是拍戏应有的态度

从影50载,任达华首任监制的 电影《零号追杀》已正式与观众见 面。谈及这部"港味"十足的动作 片,任达华坦言,"第一次当监制, 压力很大,责任重大!"

电影中,任达华同时担纲监 制、主演,饰演特工零号,68岁的任 达华面对高燃打戏,全部亲自上 阵,上演了一场师徒反目拳拳到肉 的巅峰对战。"元华是自己打的,安 志杰是自己打的,我也是自己打 的。这是我们拍戏应有的态度。" 任达华笑言,"这个戏对不起武术 指导,因为替身戏太少,他们赚不 到钱。"任达华透露,电影中所有动 作戏都是亲自上阵,不仅他不用替 身,元华、安志杰也没有替身,全是 真打。用任达华的话说,"我做监 制还是有点要求的",他希望把"最 真实的一面给观众看到。"对于成 片效果,任达华颇为自信,"我们这 个片,是'港片十足,拳拳到肉',希 望观众看完影片感到'很爽!很 爽! 很爽!'"。

不同于传统港产动作片,《零 号追杀》中"脑洞大开"的高科技火 拼戏份令人耳目一新。飞弹、无人 机各种新型装备在片中大量使用, 为观众带来一场科技含量十足的 视听盛宴。"现在科技好发达,蚂蚁

都可以放炸弹,我们希望给观众一 些新的冲击力,不能老用一套东 西。"任达华透露,电影中将新一代 的高科技和老一代的感情同时融 入影片,希望年轻观众"多提建

《零号追杀》中,除了"老戏骨" 元华,中生代演员安志杰,青年演 员姜珮瑶饰演的"阿珍"受到不少 网友关注。任达华透露,未来会尝 试更多监制项目,为更多青年演员 创造机会。"作为监制,我也希望能 够帮到一些新的导演,带出一些新 的演员。希望他们成功之后,继续 带新导演、新演员,一起走下去。"

# 《最后的真相》发"我怨意"版预告

本报讯 由黄晓明监制,李太阁 执导,黄晓明、闫妮、涂们、阚清子领 衔主演,张嘉鑫、王影璐主演的电影 《最后的真相》日前发布"我怨意"版 预告片。影片将于8月25日全国

预告中,黄晓明、闫妮饰演的角 色在提讯室首次见面交锋, 的律师丁义峰欲以"反杀"翻盘"铁 案",而被告人金喜妹却一心赴死、拒

不配合,让律师与被告人形成对立 局面。

闫妮饰演的"致命女人"金喜妹 形象多变,施展不同眼神"杀",呈现 不同阶段的角色面貌与状态,"一静 一疯"两种极致"狠劲"演绎"恶女"形 象。而影片中的金喜妹因职业引发 偏见,致使外界对她冷眼相待,即使 在真相无法辨清的情势下,也既定她 就是凶手,这也致使金喜妹痛下决心

"宁做恶女,不做弱女",成为人们口 中疯癫,甚至极端、病态,愿意"为爱 赴死"的"恶女"角色。

涂们饰演的马双喜作为影片中 的另一位焦点人物,与金喜妹之间扑 朔迷离的关系也是待观众去挖掘的 真相之一。此次《最后的真相》中演 绎独居老人马双喜,性格更为怪癖 时而温柔体贴,时而脾气暴躁,复杂 心性让人难以捉摸。

# 《巨齿鲨2:深渊》发布预告

杰森·斯坦森和吴京对抗巨齿鲨群

本报讯由杰森·斯坦森、吴京主 演,将于8月4日上映的深海怪兽片 《巨齿鲨2:深渊》,近日发布"深海 7000米"版预告及"双雄并肩"版海报。

预告中,杰森·斯坦森和吴京带 领探险小队穿越温跃层,潜入深海 7000米探索未知的海底世界,不料被 巨齿鲨群暗中突袭,一场紧张刺激的 夏日深海大战一触即发。

同时释出的"双雄并肩"版海报 中,海面之上,危机迫在眉睫,深海霸 主巨齿鲨群急速前行,席卷海面。杰 森·斯坦森、吴京身着潜水服并肩而 立,目视前方,眼神坚毅。一场"地表 最强人类"与"深海最猛巨兽"的大战 即将开启。 (支乡)



# 第37届全球音乐华鼎奖主视觉公布



本报讯 第37届全球音乐华鼎 奖发布盛典,将于2023年9月15 日-16日在澳门永利皇宫举行。本 届华鼎奖是2023品牌升级后的首次

音乐颁奖盛典,将以"音乐缔结世 界"为主题,充分发挥澳门中西合璧 的多元文化特色。

近日,组委会在澳门公布了此

次发布盛典的主视觉海报。海报配 以光影构成的双耳方鼎、音符为主 要元素,突显出华鼎奖在品牌升级 后的时尚形象。组委会介绍,第37 届华鼎奖共设10项音乐方面的奖 项,包括全球/亚洲/华语年度最受欢 迎歌手、年度最受欢迎组合/乐队、 年度最受欢迎新锐歌手、终身成就

回望往昔,已经举办36届的华 鼎奖已有近500位中外艺术家登上 华鼎奖舞台。美国好莱坞超级制作 人唐·米歇尔曾评价华鼎奖,"中国 应该会打造出一个国际性娱乐颁奖 礼,它将代表着中国观众看待世界 娱乐节目、娱乐明星的眼光。"

(杜思梦)

# 《暗杀风暴》发 "死亡通知单"版预告

本报讯 由邱礼涛执导,古天乐、 张智霖、吴镇宇领衔主演的悬疑犯罪 电影《暗杀风暴》日前发布"死亡通知 单"版预告和"谁是Darker"版海报。 影片将于8月18日全国上映。

该片讲述以"审判者"自居的神秘 杀手 Darker,制造了数起轰动全城的 预告杀人案。凡是收到他"死亡通知 单"的人,都将按照上面写的日期被残 忍杀害。为尽快破案,爆炸案目击者

黄少平(古天乐饰)、警察罗飞(张智 霖饰)、专案组韩灏(吴镇宇饰)纷纷 入局。Darker究竟是谁?真相不断在 反转,惊人的秘密逐渐浮出水面……

影片改编自周浩晖的豆瓣高分 华语悬疑小说《死亡通知单:暗黑 者》,这部小说以多重悬念的设置、缜 密的推理和出人意料的层层反转而

(支乡)



# 张家辉新片《重生》杀青



本报讯 马浴柯执导的罪案动作 电影《重生》日前宣布杀青,领衔主 演张家辉、阮经天、张榕容、马浴柯 角色造型曝光。

该片故事讲述东南亚某地,两 场盛大的葬礼同时举行,一侧是毒 让殡仪馆轰然爆炸,一桩连环阴谋 逐渐浮出水面。黑帮大佬之子沙旺 (张家辉饰),缉毒队长安渡(阮经 天饰)以及黑帮打手巴莱(马浴柯 饰)各怀鬼胎,欲在帮派内乱之中分 得一杯羹。这场阴谋的始作俑者, 以及这场生死游戏最后的赢家,将 在影片最后浮出水面。

枭,另一侧是警署署长。一声巨响,

除已公布的演员阵容外,幕后 创作团队还包括动作指导伍刚(《唐 人街探案》系列)、摄影指导谢忠道 (《长津湖》系列)、造型指导奚仲文 (《捉妖记》系列)、美术指导赵学昊 (《误杀》系列)、剪辑指导邝志良 (《寒战》)、电影音乐胡小欧(《唐人 街探案》系列)等。